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19. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

Iv 6,41-51 

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao 

s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? 

Kako sada govori: ’Sišao sam s neba?’« 

Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne 

povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u 

Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. 

Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, 

kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u 

pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne 

umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će 

uvijeke. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« 

Riječ Gospodnja. 

 

 Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda 

nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima                 

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu                

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI 

BROJ ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

 Odlukom Hrvatske biskupske konferencije od  6. lipnja 2024, donijeta je odluka za sve biskupije i 

nadbiskupije da će od 1. srpnja 2024.  ‘misni stipendij’ umjesto dosadašnjih sedam eura, stajati 

deset eura, kao i odluka da naknada za svete mise „gregorijane“ (riječ je o ciklusu od 30 misa koje 

svećenik služi kroz mjesec dana, svaki dan bez prekida ) od 1. srpnja iznosi 400 eura. 

 

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
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Misne nakane za 19. tjedan kroz godinu 
11.08. Ned. 19. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ja sam kruh živi koji je 

s neba sišao.“ 

08:00 

09:30 

 

 

+ PRO POPULO 

+ Josip, Petar i Štefanija Kučko, Ivan, Ana i 

Radovan Ljubaj 

12.08. Pon. Sv. Ivana Franciska de 

Chantal 

18:00 Nema sv. Mise 

13.08. Ut. Sv. Poncijat i Hipolit, 

mučenici 

18:30 

 

+ Sv. Misa u župi Zabok 

 

14.08. Sri. Sv. Maksimilijan Kolbe 17:00 

17:30 

18:00 

KRŠTENJE: Fani Kos 

Mogućnost sakramenta sv. Ispovijedi 
+ Stjepan Cvetko i ob. 

15.08. Čet.  UZNESENJE BDM 

VELIKA GOSPA 

 

07:00 

08:30 

09:00 

10:30 

11:00 

PROŠTENJE KOD BDM NA KLUPCIMA 

Župna crkva + PRO POPULO 

Pobožnost krunice 

KLUPCI + na nakanu hodočasnika 

Pobožnost krunice 

KLUPCI + Stjepan Krznar i ob. 

Predvoditelj misnog slavlja vlč. Branko Risek 

župnik iz Zaboka. Nakon sv. Misa zajedničko 

druženje kod župne kuće uz hranu, piće i živu 

glazbu. Prije, za vrijeme i nakon sv. Mise 

svojim sviranjem sudjeluje puhački orkestar 

„Prosenik“ 

16.08. Pet. Sv. Rok 17:30 

18:00 

Euharistijsko klanjanje 

 SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Misne nakane u listiću 

17.08. Sub. Miron, Klara 08:00 

17:00 

+ Marija i Maks Kučko 

VJENČANJE: Hršak - Vrančić 

18.08.   Ned. 20. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Tijelo je moje jelo 

istinsko, krv je moja 

piće istinsko.“ 

08:00 

11:00 

 

+ PRO POPULO 

Sv. Misa kod sv. Vida, Komor Začretski                    
– „ROKOVSKA NEDJELJA“ 

 

 

 UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i 

pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za 

sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24. Kroz 

ljetne mjesece srpanj i kolovoz župni ured radi po dogovoru.      

 

 

 

 

 



KIP MAJKE BOŽJE  11. KOLOVOZA 2024. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Marija Piljek- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Marija Kuhar-Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Nadica Kos- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Snježana Postonjski- Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. ________________-Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao. 

 Molitvena nakana za mjesec kolovoz je za sve radnike, posebno za nezaposlene i 

obespravljene 

 

DAR ZA CRKVU –  Ivica Martinjak, Švaljkovec 15a, Mishell i Ivančica Novosel, Josip 

Matejaš, Dukovec 31, Darko Čorko, Križanče 4, Stanislav Tumpa, Švaljkovec 2b, Agata 

Mokrovčak, Zleć 7  

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Uskoro započinje druga faza obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine. Kompletna 

financijska konstrukcija bit će poznata uskoro. Radove ćemo izvoditi uz pomoć Ministarstva 

kulture i medija RH, Općine Sv. Križ Začretje i Vaših darova dragi župljani. Svi detalji bit će 

Vam poznati uskoro od radova troškovnika, opsega radova, nadzora, izvoditelja radova i 

ostalog sve u dogovoru s Konzervatorskim odjelom u Krapini. 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

UMRLI: + Slavko Merkaš, rođen 1957., Komor Začretski 63 

               + Ivan Kučko, rođen 1943., Sekirišće 64 

               + Ana Sever, rođena 1945., Galovec Začretski 23 

KRŠTENI: …. 

VJENČANI: …  
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE

 

 ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) zbog ljetnog rasporeda probe se 

odvijaju  po dogovoru. 

ŽUPNI CARITAS:  
 

NAJAVA:  

 25.08. 2024. NEDJELJA, SLAVLJE POSVETE ŽUPNE CRKVE KOD SV. MISA U 

08:00 i 09:30 SATI. „Pred očima imamo lijepu crkvu koja je zapravo simbol našeg crkvenog 

zajedništva, naše duhovne zajednice i koja uvijek traži od nas da je ne zapustimo materijalno. 

Ona je mjesto susreta s Bogom. Zato je ona nama sveta i biskup Josip Galjuf koji ju je posvetio i 

odredio da se dan posvete naše župne crkve slavi uvijek u  nedjelju nakon sv. Bartola, apostola 

(24.08.). Pomazuju se oltar i zidovi da bi se moglo reći da je crkva posvećena, a to znači 

pozvana na svetost. Ta Crkva, to smo mi. Mi smo pozvani na tu svetost da svjedočimo da je Bog 

među nama i da se možemo dičiti s time da smo njegova zajednica. Kao što se vidi izdaleka ova 

župna crkva Uzvišenja Svetog Križa, tako se treba vidjeti svako od nas kao grad na Gori koji se 

ne može i ne smije sakriti, kako je rekao Isus, da bismo slavili Boga koji je na nebesima“. 



 31.08.2024. ŽUPNO HODOČAŠĆE U LUDBREG. Prijave su u tijeku. Cijena karte po 

osobi iznosi 15 eura. Svi koji ste se prijavili za hodočašće molim da podignete svoje karte i 

podmirite cijenu hodočašća.  

 08.09. 2024. Zbog proslave devetnice u sklopu župnog blagdana, ove godine nećemo 

organizirano krenuti  na hodočašće Majci Božjoj Gorskoj u Lobor, već ste svi pozvani u 

svojem vlastitom aranžmanu hodočastiti. 

 

 Poštovani župljani nalazimo se u ljetnom rasporedu sv. Misa kroz tjedan tj. kao što Vam je 

poznato jedan dan sv. Misa se slavi  u našoj župi, a idućega dana u župi Zabok ili ako se 

dogode neke promjene o njima ćete biti obaviješteni na vrijeme u župnom listiću. Hvala Vam 

na razumijevanju 

Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji;  
Anđeo Gospodnji navijestio Mariji. I ona je začela po Duhu Svetomu.  Zdravo Marijo…  

Evo službenice Gospodnje. Neka mi bude po riječi tvojoj.  Zdravo Marijo... I Riječ je tijelom postala. I 

prebivala među nama.  Zdravo Marijo... Moli za nas, sveta Bogorodice. Da dostojni postanemo 

obećanja Kristovih. Pomolimo se Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše da mi koji smo 

po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi 

uskrsnuća privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našemu. Amen. 

MISNE NAKANE ZA PETAK 16.08. 2024. u 18:00 SATI;                                                                                     
+ Barbara i Janko Mraz, + Ivan i Jelena Sinković, + Ana Piljek i ob., Juraj Cvetko i ob., ob. 

Mokrovčak, Franciska Gregurić, + Franek i Mirjana Kuhar, Dragica i Barbara Kuhar i ob. Kuhar, 

Slavko i Ljubica Jakopović, + Ankica i Antun Šćuric, + Josip Uskoković, Stjepan Maruševac, + Marija, 

Danica i ob. Majsec, + Barica i Leonardo Lovrenčić, + Slavko Merkaš, + Ivan Kučko, + Ivan i Olga 

Županić i ob. Županić, + Dragec, Milka, Franjo Klicar, + Štefanija i ob. Tenšek, ob. Žun, Marčin, 

Špoljar i Šćuric, + Ivan Tenšek, + Stjepan Kos, + Ivan Kobelščak, + Slavko Gregurić, + Barbara 

Grozaj, + Dubravko Biškup, + Kata Škrinjarić, + Antun Halaman, + Gabrijela Piljek, + Nada Mirt,                 

+ Mira Škalec, + Juraj Tomašić, + Milka Kučkovečki 

NEPOZNATO O POZNATOM; DOLAZAK NA SV. MISU! Kršćanin, vjernik svake nedjelje i 

zapovijedanog blagdana slavi sv. Misu. Neka Vam nedjelja bude dan s Gospodinom i u zajedništvu s obitelji.                                                                                                                                                

U ovim nadolazećim ljetnim danima pripazimo na kodeks oblačenja pri ulasku u crkvu; svaka odjeća i obuća je 

lijepa, stoga kod ulaska u crkvu nosite kratke majice s rukavima, ne nikakve haljine i majice bez rukava, hlače 

neka budu do gležnja, a na nogama ne smiju biti natikače, japanke i sl.. Euharistija ili Sv. Misa je svečanost, kao 

i slavlje sakramenata ( vjenčanje, krštenje, ispovijed ) stoga budimo dostojanstveno obučeni.Ne kasnimo na sv. 

Misu, dođimo barem 15 minuta ranije. Crkva kao Hram Gospodnji služi za pobožnost, sabranost i molitvu, 

nemojmo pričati u crkvi, a ako je potrebna komunikacija neka bude samo ona nužna. Prije sv. Pričesti, sat 

vremena suzdržimo se od svake hrane, pića i cigareta, a osobito žvakaćih guma tijekom sv. Mise. Pred crkvom 

kod ulaza ili izlaza pozdravi prijatelje i znance i porazgovarajte. Kod ulaska u crkvu stišajmo svoje mobilne 

uređaje da ne ometaju druge u sabranosti.                                                                                                                                

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: DALIBOR HRŠAK, sin Ratka i Željke r. Švaljek, 

Ciglenica Zagorska 42b, Sv. Križ Začretje i DOROTEA VRANČIĆ, kći Zvonka i Vesne r. Hikec, 

Ciglenica Zagorska 42b, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati u Sv. Križu Začretju 17.08. 2024.  

JURAJ MILOŠIĆ, sin Nevena i Marine r. Meštrović, Ljudevita Gaja 9, Marija Bistrica i IVANA 

MLINARIĆ, kći Mirka i Višnje r. Šoštarić, Donja Pačetina 178, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 

24.08. 2024. U župi Sv. Križ Začretje. 

 HODOČAŠĆE U LURD, ŽUPA UZVIŠENJA SV. KRIŽA, SVETI KRIŽ ZAČRETJE, 08.-13.10. 2024.  

Cijena po osobi: 505 eura. Podsjećam sve Vas dragi hodočasnici koji ste se prijavili za ovo 



hodočašće da rok za podmiriti cijenu cijelog hodočašća je do 01.09. 2024. Doplata za 

jednokrevetnu sobu 140 eura.  


